



**Centrale Unica di Committenza
UNIONE MONTANA VALLE
VARAITA**

Piazza G. Marconi n. 5 - 12020 Frassino (CN)

Tel. 0175/978318

C.F. e P.IVA 03553370044

GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI TECNICI PER LA PROGETTAZIONE DEFINITIVA ED ESECUTIVA E IL COORDINAMENTO PER LA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE DEFINITIVA ED ESECUTIVA AI SENSI DEL D.LGS. 81/08 E S.M.I. LA DIREZIONE LAVORI, MISURAZIONE E CONTABILITÀ, IL COORDINAMENTO PER LA SICUREZZA IN FASE DI ESECUZIONE AI SENSI DEL D.LGS. 81/08 E S.M.I., DEL PROGETTO: ALAVETZ! AGACHAND L’AVENIR DE ELVA - SU, AVANTI! GUARDANDO L’AVVENIRE DI ELVA – NUOVO POLO UNIVERSITARIO CENTRO STUDI DI ALPICOLTURA - UNIVERSITÀ DI TORINO - SCUOLA DI PASTORIZIA - UNIVERSITÀ DI TORINO - SCUOLA "RI-ABITARE LE ALPI" - POLITECNICO DI TORINO - OSSERVATORIO ASTRONOMIC "LHI TRÈS SITOR".

CUP F77B22000270006 - CIG 982131772D

QUESITI DI GARA

Quesito n. 1

Buongiorno,

si chiede conferma che non sia richiesta ed obbligatoria la figura del geologo e dell'archeologo.

Risposta Quesito n. 1

Buongiorno,

in riferimento al vostro quesito si precisa che la figura del geologo e dell'archeologo non sono richiesti nel gruppo di lavoro per l'affidamento del servizio in questione. Provvederà l'Amministrazione comunale di Elva a fornire i contributi specialistici necessari.

Quesito n. 2

Si chiede se, in caso di presentazione di offerta come costituendo R.T.P., il ruolo di Direttore dei Lavori e/o del Coordinatore della Sicurezza in fase di Esecuzione possano essere assunti da professionista/i di operatore/i economico/i mandante/i, purché in possesso dei necessari requisiti.

Risposta Quesito n. 2

Buongiorno,

Si, purché in possesso dei requisiti richiesti dalla legge di gara.

.